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Skanderborg Gymnasium 

Undervisningsmiljø undersøgelse januar 2024 
Udarbejdet af elevrådet og skrevet sammen af undervisningsmiljørepræsentanterne Katrine Leth 3e 

og Bastian Hauskov Andersen 3y. 

 

 

Klasselokalerne  

Overordnet set på hele skolen mener eleverne at efter de nye indtag om skraldesortering ude 

gangene er der kommet en lugt af skrald rundt omkring i klasselokalerne, som bidrager negativt til 

et godt læringsmiljø. Samtidig med oplever de også at der er ligger meget skrald nede i områderne 

efter pauserne. Mængden af skrald rundt omkring i klasselokaler, har bidraget til et stort ønske fra 

eleverne om at få skraldebandene tilbage i klasselokalerne, evt. de gamle skraldespandene sættes 

ind i lokalerne til restaffald, og så kan man gå ud på gangen med andet et restaffald.  

 

I tråd med mængden af skrald i klasselokalerne, er der også en del, som synes mængden af snus, der 

bliver klistret op under bordene, er problematisk. Det er på trods af at det ikke er tilladt at tage snus 

på skolen.  

 

Der er også et ønske om at der i forsøgslokalerne kommer almindelig stole, i stedet for taburetter, da 

man sidder dårligt på taburetterne.  

 

Rent lavpraktisk kommer eleverne med et ønske om flere forlængerledninger i klasselokalerne, og 

at urene i nogle af lokalerne ikke går rigtigt.  

 

Ellers er eleverne positive overfor klasselokalerne, selvom de synes der godt kan være koldt i nogle 

af lokalerne i vinterperioden. Dog kommer de med bemærkning om at der noget af isoleringen, som 

er ødelagt i D16.  

 

Toiletterne  

Generelt på alle toiletter er der et ønske om mere toiletpapir, da der især sidst på dagen, i slutningen 

af ugen kan være mangel på toiletpapir ude på nogle af toiletterne. Så er der også et ønske om at få 

de kønsopdelte toiletter tilbage på nederste etage. I samme ombæring er der også et ønske om det 

vil kunne blive muligt at få installeret pissoir på herretoiletterne.  

 

Eleverne er meget positive over rengøringen efter gymfesterne, og generelt synes de at rengøringen 

god på toiletterne.  

 

Skolen generelt  

Eleverne synes at skolen godt kan virke en smule uinteressant at kigge på når man går rundt på 

gangene. Der er et ønske om mere udsmykning på gangene og i klasselokalerne. Eleverne var glade 

for A24 dengang der var malet jungledyr på væggene, og synes at det pynter at d-gangen er blevet 
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udsmykket. Eleverne kommer med et forslag, der lyder på om billedkunstholdene skulle få lov til at 

udsmykke skolen mere.  

 

Eleverne er glade for de nye sofaer ved indhakket, ved 1g-området. De har et ønske om at disse nye 

sofaer skal byttes ud med de andre sofaer som er på resten af skolens fællesarealer. I tråd med det er 

der et ønske om flere siddemuligheder udenfor til når det gode vejr kommer igen. Det kunne evt. 

være flere bordbænkesæt, pallesofaer eller hængekøjer.   
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